
平成平成平成平成 18181818 年年年年（（（（2006200620062006 年年年年））））12121212 月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会    

    

    個人質問発言通告書個人質問発言通告書個人質問発言通告書個人質問発言通告書（（（（２２２２日目日目日目日目））））    

平成平成平成平成 18181818 年年年年 12121212 月月月月 14141414 日日日日（（（（木木木木））））    

※※※※１１１１人当人当人当人当たりたりたりたり 15151515 分間分間分間分間（（（（答弁答弁答弁答弁をををを除除除除くくくく））））    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    真嘉比古島第二土地区画整理事業真嘉比古島第二土地区画整理事業真嘉比古島第二土地区画整理事業真嘉比古島第二土地区画整理事業のののの根拠根拠根拠根拠

法法法法とととと進捗状況進捗状況進捗状況進捗状況についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

((((２２２２))))    真嘉比古島第二真嘉比古島第二真嘉比古島第二真嘉比古島第二土地土地土地土地区画整理事業区画整理事業区画整理事業区画整理事業ののののうちうちうちうち、、、、

仮換地指定仮換地指定仮換地指定仮換地指定104104104104街区街区街区街区15151515画地画地画地画地(304.04(304.04(304.04(304.04㎡㎡㎡㎡))))、、、、16161616画画画画

地地地地(314.96(314.96(314.96(314.96㎡㎡㎡㎡))))についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

１１１１    山山山山    川川川川    典典典典    二二二二    

（（（（自民自民自民自民・・・・無所属無所属無所属無所属

連合連合連合連合））））    

    真嘉比古島土真嘉比古島土真嘉比古島土真嘉比古島土

地区画整理事業地区画整理事業地区画整理事業地区画整理事業

についてについてについてについて    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助役助役助役助役、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長        
 



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（２２２２日目日目日目日目））））    平成平成平成平成18181818年年年年12121212月月月月14141414日日日日((((木木木木))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

２２２２    大大大大    浜浜浜浜    美早江美早江美早江美早江    

（（（（    公公公公    明明明明    党党党党    ））））    

１１１１    障害福祉行障害福祉行障害福祉行障害福祉行

政政政政についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    公園行政公園行政公園行政公園行政にににに

ついてついてついてついて    

((((１１１１))))    障害児障害児障害児障害児タイムケアタイムケアタイムケアタイムケア事業事業事業事業についてについてについてについて    

            これまでのこれまでのこれまでのこれまでの利用実績利用実績利用実績利用実績とととと評価評価評価評価をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

((((２２２２))))    地域生活移行支援地域生活移行支援地域生活移行支援地域生活移行支援についてについてについてについて    

        ①①①①    目的目的目的目的とととと意義意義意義意義はははは何何何何かかかか    

    

        ②②②②    本市本市本市本市におけるにおけるにおけるにおける入所施設及入所施設及入所施設及入所施設及びびびび入所者入所者入所者入所者のののの実実実実

態態態態をををを伺伺伺伺うううう（（（（施設数施設数施設数施設数、、、、入所入所入所入所人数人数人数人数などなどなどなど））））    

    

        ③③③③    本市本市本市本市としてとしてとしてとして移行支援移行支援移行支援移行支援をどのようにをどのようにをどのようにをどのように行行行行っっっっ

ていくのかていくのかていくのかていくのか、、、、見解見解見解見解をををを伺伺伺伺うううう    

    

        ④④④④    壺川市営住宅内壺川市営住宅内壺川市営住宅内壺川市営住宅内へへへへグループホームグループホームグループホームグループホームがががが設設設設

置置置置されたされたされたされた経緯経緯経緯経緯とととと、、、、これまでのこれまでのこれまでのこれまでの経過状況経過状況経過状況経過状況をををを伺伺伺伺

うううう    

    

        ⑤⑤⑤⑤    市営住宅市営住宅市営住宅市営住宅におけるにおけるにおけるにおける、、、、そのそのそのその後後後後のののの設置計画設置計画設置計画設置計画はははは

どうなっているのかどうなっているのかどうなっているのかどうなっているのか伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

    

((((１１１１))))    本市本市本市本市におけるにおけるにおけるにおける公園公園公園公園リノベーションリノベーションリノベーションリノベーションについについについについ

てててて実施状況実施状況実施状況実施状況とととと今後今後今後今後のののの計画計画計画計画をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

((((２２２２))))    公園遊具公園遊具公園遊具公園遊具についてについてについてについて以下以下以下以下のののの点点点点をををを伺伺伺伺うううう    

        ①①①①    本市本市本市本市におけるにおけるにおけるにおける設置状況設置状況設置状況設置状況はどうなっていはどうなっていはどうなっていはどうなってい

るのかるのかるのかるのか    

    

    

        ②②②②    遊具遊具遊具遊具のののの安全点検安全点検安全点検安全点検のののの現状現状現状現状をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

        ③③③③    開園開園開園開園してしてしてして20202020年以上経過年以上経過年以上経過年以上経過しているしているしているしている公園数公園数公園数公園数

とととと遊具等遊具等遊具等遊具等のののの対応状況対応状況対応状況対応状況についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

    

    



    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    本事業本事業本事業本事業のののの概要概要概要概要をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

((((２２２２))))    次年度予定次年度予定次年度予定次年度予定しているしているしているしている若狭地区若狭地区若狭地区若狭地区のののの整備計画整備計画整備計画整備計画

のののの内容内容内容内容をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

((((３３３３))))    同事業同事業同事業同事業のののの今後今後今後今後のののの計画計画計画計画はどうなっているのはどうなっているのはどうなっているのはどうなっているの

かかかか    

    

     ３３３３    交通安全施交通安全施交通安全施交通安全施

設整備事業設整備事業設整備事業設整備事業にににに

ついてついてついてついて    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助役助役助役助役、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長        
    



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（２２２２日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 18181818 年年年年 12121212 月月月月 14141414 日日日日((((木木木木))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

３３３３    我如古我如古我如古我如古    一一一一    郎郎郎郎    

（（（（日本共産党日本共産党日本共産党日本共産党））））    

１１１１    教育行政教育行政教育行政教育行政にににに

ついついついついてててて    

((((１１１１))))    子供子供子供子供たちがたちがたちがたちが非常非常非常非常にににに強強強強いいいいストレスストレスストレスストレス、、、、抑抑抑抑うつうつうつうつ傾傾傾傾

向向向向がありがありがありがあり、、、、そのはけそのはけそのはけそのはけ口口口口としてのいじめにとしてのいじめにとしてのいじめにとしてのいじめに走走走走るるるる

というというというという調調調調査結果査結果査結果査結果をををを認識認識認識認識しているかしているかしているかしているか。。。。何何何何がががが原因原因原因原因

とととと考考考考ええええるかるかるかるか    

    

    

    

((((２２２２))))    教育教育教育教育再再再再生会生会生会生会議議議議のののの緊急提緊急提緊急提緊急提言言言言はははは「「「「問問問問題題題題をををを起起起起ここここすすすす

子供子供子供子供にににに対対対対してしてしてして指指指指導導導導・・・・懲戒懲戒懲戒懲戒のののの基準基準基準基準をををを明明明明確確確確にしにしにしにし、、、、

毅然毅然毅然毅然としたとしたとしたとした対応対応対応対応をををを」」」」としているがとしているがとしているがとしているが、、、、上上上上かかかからららら押押押押

ささささええええつけるつけるつけるつける内容内容内容内容であるであるであるである。。。。このこのこのこの提提提提言言言言をををを実行実行実行実行すすすすれれれれ

ばばばば、、、、いじめはいじめはいじめはいじめは減減減減らせらせらせらせるとるとるとると思思思思うかうかうかうか    

    

    

    

((((３３３３))))    ＣＡＰＣＡＰＣＡＰＣＡＰなどなどなどなど、、、、「「「「子供子供子供子供がががが暴力暴力暴力暴力かかかからららら自分自分自分自分をををを守守守守るるるる

ためのためのためのための教育教育教育教育ププププロロロロググググララララムムムム」」」」のののの活用活用活用活用やややや人人人人権権権権教育教育教育教育をををを

どのようにどのようにどのようにどのように行行行行っているかっているかっているかっているか    

    

    

    

((((４４４４))))    教育教育教育教育基基基基本法本法本法本法改改改改定定定定案案案案はははは、、、、ゆゆゆゆとりとりとりとり教育教育教育教育をををを見見見見直直直直

しししし、、、、全全全全国国国国一一一一斉学力斉学力斉学力斉学力テテテテストストストストのののの制制制制度度度度化化化化をををを盛盛盛盛りりりり込込込込んんんん

でいるでいるでいるでいる。。。。競争競争競争競争してよいしてよいしてよいしてよい点点点点をををを取取取取ることがることがることがることが最優先最優先最優先最優先

されされされされ、、、、学校学校学校学校のののの序列化序列化序列化序列化、、、、過度過度過度過度のののの競争主競争主競争主競争主義義義義になりになりになりになり、、、、

義義義義務務務務教育教育教育教育のののの理理理理念念念念かかかからららら外外外外れるとれるとれるとれると思思思思うがうがうがうが、、、、見解見解見解見解をををを

問問問問うううう    

    

    

    

((((５５５５))))    文科省文科省文科省文科省はははは11111111月月月月にににに教教教教員勤務員勤務員勤務員勤務実態調実態調実態調実態調査査査査をををを発発発発表表表表

したしたしたした。。。。１１１１日日日日のののの勤務時勤務時勤務時勤務時間間間間はははは小中学校小中学校小中学校小中学校平平平平均均均均でででで10101010時時時時

間間間間58585858分分分分、、、、持持持持ちちちち帰帰帰帰りりりり含含含含むむむむササササーーーービビビビスススス残残残残業業業業はははは約約約約３３３３時時時時

間間間間。。。。時時時時間間間間外勤務外勤務外勤務外勤務をををを試算試算試算試算すすすするとるとるとると国国国国のののの定定定定めるめるめるめる過過過過労労労労

死死死死ララララインインインインのののの月月月月80808080時時時時間間間間にににに相相相相当当当当すすすするとるとるとると言言言言わわわわれてれてれてれて

いるいるいるいる。。。。疲疲疲疲れれれれ果果果果てててて、、、、生生生生徒徒徒徒とととと向向向向きききき合合合合ええええないないないない。。。。心身心身心身心身

をををを病病病病むむむむ教教教教員員員員がががが後後後後をををを絶絶絶絶たないがたないがたないがたないが、、、、那覇那覇那覇那覇市市市市のののの現状現状現状現状

はどうかはどうかはどうかはどうか    

    

    

    



    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    公営公営公営公営団団団団地地地地のののの役役役役割割割割とはとはとはとは何何何何かかかか    

    

    

    

((((２２２２))))    団団団団地地地地のののの独居老独居老独居老独居老人人人人世帯世帯世帯世帯、、、、夫婦夫婦夫婦夫婦ののののみみみみのののの世帯世帯世帯世帯数数数数とととと

比比比比率率率率はどうなっているかはどうなっているかはどうなっているかはどうなっているか    

    

    

    

((((３３３３))))    あるあるあるある高齢高齢高齢高齢者者者者がががが同同同同じじじじ団団団団地地地地のののの住民住民住民住民かかかからららら嫌嫌嫌嫌ががががらららら

せやせやせやせや暴力暴力暴力暴力をををを受受受受けるけるけるける事事事事件件件件がががが起起起起ききききているているているている。。。。加加加加害者害者害者害者

はははは明明明明ららららかにかにかにかに精神疾患精神疾患精神疾患精神疾患がありがありがありがあり、、、、対応対応対応対応はははは困難困難困難困難であであであであ

るるるる。。。。結局結局結局結局、、、、被被被被害害害害をををを受受受受けているけているけているけている側側側側がががが転居転居転居転居にににに追追追追いいいい

込込込込まれているがまれているがまれているがまれているが、、、、修繕費修繕費修繕費修繕費やややや引越引越引越引越しししし費費費費用用用用がががが重荷重荷重荷重荷

になりになりになりになり、、、、泣泣泣泣きききき寝寝寝寝入入入入りのりのりのりのケースケースケースケースももももあるあるあるある。。。。何何何何ららららかかかか

のののの救済策救済策救済策救済策をををを検検検検討討討討すべきすべきすべきすべきではないかではないかではないかではないか    

    

    

    

((((４４４４))))    市内市内市内市内のののの団団団団地地地地でででで嫌嫌嫌嫌ががががらせやらせやらせやらせや暴力暴力暴力暴力事事事事件件件件などなどなどなど、、、、安安安安

眠妨眠妨眠妨眠妨害害害害やややや不不不不安安安安なななな生活生活生活生活をををを余儀余儀余儀余儀なくされているなくされているなくされているなくされている

事事事事例例例例はどれはどれはどれはどれだだだだけあるかけあるかけあるかけあるか。。。。市市市市はどのようにはどのようにはどのようにはどのように対応対応対応対応

しているのかしているのかしているのかしているのか    

    

    

    

((((５５５５))))    真地真地真地真地団団団団地地地地でででで階段階段階段階段のののの手手手手すすすすりがりがりがりが無無無無いいいい所所所所があるがあるがあるがある

がががが改善改善改善改善すべきすべきすべきすべきではないかではないかではないかではないか    

    

    

    

    

    市市市市道識道識道識道識名名名名兼城線兼城線兼城線兼城線、、、、真地真地真地真地小学校前小学校前小学校前小学校前かかかからららら真地真地真地真地団団団団地地地地にににに

至至至至るるるる区間区間区間区間のののの側溝側溝側溝側溝ののののふふふふたがなくたがなくたがなくたがなく、、、、落落落落ちちちち葉葉葉葉がががが大大大大量量量量にたにたにたにた

まりまりまりまり、、、、大大大大雨雨雨雨でででで側溝側溝側溝側溝がががが詰詰詰詰まるまるまるまる原因原因原因原因をををを作作作作っているっているっているっている。。。。通通通通

学路学路学路学路であるであるであるである歩道歩道歩道歩道のののの安全安全安全安全性性性性のののの観観観観点点点点かかかからもらもらもらも改善改善改善改善のののの要要要要

求求求求があるががあるががあるががあるが、、、、見解見解見解見解をををを問問問問うううう    

     ２２２２    市営市営市営市営団団団団地行地行地行地行

政政政政についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３    道路道路道路道路行政行政行政行政にににに

ついてついてついてついて    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長        
    



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（２２２２日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 18181818 年年年年 12121212 月月月月 14141414 日日日日((((木木木木))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

    平成平成平成平成18181818年年年年をををを総括総括総括総括すすすするるるる意意意意味味味味でででで翁翁翁翁長市長長市長長市長長市長、、、、桃原桃原桃原桃原教育教育教育教育

長長長長にににに、、、、平成平成平成平成18181818年年年年のののの所所所所感感感感をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

    那覇那覇那覇那覇市市市市・・・・福福福福州州州州市市市市友好都友好都友好都友好都市市市市締結締結締結締結25252525周周周周年年年年友好親善訪友好親善訪友好親善訪友好親善訪

問問問問団団団団派派派派遣遣遣遣のののの報告報告報告報告とととと意義意義意義意義をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

    中心商店中心商店中心商店中心商店街街街街「「「「ににににぎわぎわぎわぎわいいいい広場広場広場広場」」」」についてについてについてについて    

((((１１１１))))    設設設設立立立立のののの目的及目的及目的及目的及びびびび内容内容内容内容についてについてについてについて    

    

    

    

((((２２２２))))    現状現状現状現状とととと課題課題課題課題についてについてについてについて    

    

    

    

((((３３３３))))    若者若者若者若者文化文化文化文化((((ストリートストリートストリートストリートパフォパフォパフォパフォーーーーママママンスンスンスンス等等等等))))

のののの発発発発祥祥祥祥地地地地ににににすべきすべきすべきすべきではないかではないかではないかではないか    

    

    

    

    

    再再再再生生生生水水水水利用下利用下利用下利用下水道水道水道水道事業事業事業事業についてについてについてについて    

((((１１１１))))    現況現況現況現況についてについてについてについて    

    

    

    

((((２２２２))))    今後今後今後今後のののの取取取取りりりり組組組組みみみみについてについてについてについて    

    

    

４４４４    仲仲仲仲    村村村村    家家家家    治治治治    

（（（（自民自民自民自民････無所属無所属無所属無所属

連合連合連合連合））））    

１１１１    一一一一般般般般行政行政行政行政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

２２２２    国際国際国際国際交交交交流流流流事事事事

業業業業についてについてについてについて    

    

    

    

    

３３３３    商工商工商工商工業業業業のののの振振振振

興興興興についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

４４４４    下下下下水道水道水道水道事業事業事業事業

についてについてについてについて    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助役助役助役助役、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、上下上下上下上下水道水道水道水道事業事業事業事業管管管管理者理者理者理者、、、、

関係部長関係部長関係部長関係部長        
    



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（２２２２日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 18181818 年年年年 12121212 月月月月 14141414 日日日日((((木木木木))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

５５５５    島島島島    尻尻尻尻    安安安安伊伊伊伊子子子子    

（（（（自民自民自民自民････無所属無所属無所属無所属

連合連合連合連合））））    

１１１１    乳幼乳幼乳幼乳幼児児児児医療医療医療医療

費費費費助成助成助成助成制制制制度度度度にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    保保保保育行政育行政育行政育行政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３    いないないないなんせんせんせんせ斎斎斎斎

苑苑苑苑についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    そのそのそのそのシスシスシスシステテテテムムムムのののの改善改善改善改善にににに向向向向けてけてけてけて関係部関係部関係部関係部局局局局はどのはどのはどのはどの

ようにようにようにように取取取取りりりり組組組組んんんんでいるかでいるかでいるかでいるか、、、、進捗状況進捗状況進捗状況進捗状況をををを伺伺伺伺うううう    

((((１１１１))))    関係関係関係関係団体団体団体団体はどことどこではどことどこではどことどこではどことどこで、、、、どのようなどのようなどのようなどのような調整調整調整調整

をしているのかをしているのかをしているのかをしているのか    

    

    

((((２２２２))))    関係部関係部関係部関係部局局局局間間間間でのでのでのでの調整調整調整調整はどうなっているのはどうなっているのはどうなっているのはどうなっているの

かかかか    

    

    

((((３３３３))))    今後今後今後今後どうどうどうどう取取取取りりりり組組組組むむむむのかのかのかのか    

    

    

    

    

    

    「「「「子育子育子育子育てててて応援応援応援応援ＤＡＹ」ＤＡＹ」ＤＡＹ」ＤＡＹ」とはどういうとはどういうとはどういうとはどういうもももものかのかのかのか    

((((１１１１))))    そのそのそのその背景背景背景背景についてについてについてについて    

    

    

((((２２２２))))    利用状況利用状況利用状況利用状況についてについてについてについて    

    

    

((((３３３３))))    今後今後今後今後のののの展展展展開開開開についてについてについてについて    

    

    

    

    

    来来来来年度以年度以年度以年度以降降降降のいなのいなのいなのいなんせんせんせんせ斎苑斎苑斎苑斎苑のののの管管管管理理理理運運運運営営営営についについについについ

てててて    

((((１１１１))))    「「「「指名指名指名指名競争競争競争競争入入入入札札札札をををを実施実施実施実施すすすするるるる方方方方向向向向でででで検検検検討討討討してしてしてして

いるとこいるとこいるとこいるところろろろであるであるであるである」」」」とととと今年今年今年今年９９９９月定月定月定月定例例例例会会会会でのでのでのでの答答答答

弁弁弁弁であったであったであったであった    

        ①①①①    そのそのそのその後後後後南南南南部部部部広広広広域市域市域市域市町村圏町村圏町村圏町村圏事事事事務組務組務組務組合合合合のののの議議議議

会会会会はははは開開開開かれたのかかれたのかかれたのかかれたのか    

    

    

        ②②②②    現現現現在在在在のののの随随随随意意意意契約契約契約契約はははは今年度今年度今年度今年度でででで満了満了満了満了となるとなるとなるとなる

がががが、、、、来来来来年度以年度以年度以年度以降降降降のののの契約契約契約契約についてについてについてについて、、、、いつまでいつまでいつまでいつまで

にににに決決決決定定定定されされされされ、、、、那覇那覇那覇那覇市市市市のののの予予予予算決算決算決算決定定定定はどのようはどのようはどのようはどのよう

になされるのかになされるのかになされるのかになされるのか    

    



    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    公公公公立中学校立中学校立中学校立中学校のののの成績成績成績成績表表表表のののの用用用用紙紙紙紙がががが変変変変わわわわったこったこったこったこ

とについてとについてとについてとについて    

        ①①①①    そのそのそのその理理理理由由由由についてについてについてについて    

    

    

        ②②②②    変変変変わわわわったことによるったことによるったことによるったことによる生生生生徒徒徒徒、、、、保保保保護護護護者者者者のののの反反反反応応応応

についてについてについてについて    

    

    

    

    

((((２２２２))))    私私私私立中学校立中学校立中学校立中学校かかかからららら公公公公立中学校立中学校立中学校立中学校にににに転校転校転校転校したしたしたした生生生生

徒徒徒徒のののの成績評価成績評価成績評価成績評価がががが正正正正しくされていないことにしくされていないことにしくされていないことにしくされていないことに

ついてのついてのついてのついての見解見解見解見解をををを伺伺伺伺うううう    

        ①①①①    未履未履未履未履修科修科修科修科目目目目をどうをどうをどうをどうすすすするのかるのかるのかるのか、、、、そのそのそのその対対対対策策策策にににに

ついてついてついてついて    

    

    

        ②②②②    高校受高校受高校受高校受験験験験時時時時にににに生生生生徒徒徒徒がががが不不不不利利利利益益益益をををを被被被被ることることることること

についてについてについてについて、、、、そのそのそのその対対対対策策策策はどうはどうはどうはどうすすすするのかるのかるのかるのか    

        ４４４４    教育行政教育行政教育行政教育行政にににに

ついてついてついてついて    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助役助役助役助役、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長        
    



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（２２２２日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 18181818 年年年年 12121212 月月月月 14141414 日日日日((((木木木木))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

    現現現現庁舎庁舎庁舎庁舎のののの耐久耐久耐久耐久性性性性のののの問問問問題題題題ももももありありありあり、、、、新庁舎新庁舎新庁舎新庁舎計画計画計画計画もももも動動動動

きききき出出出出したしたしたした。。。。雇雇雇雇用用用用をををを問問問問題題題題ととととすすすするとるとるとると市街地活市街地活市街地活市街地活性化性化性化性化もももも現現現現

庁舎庁舎庁舎庁舎地域地域地域地域においてはにおいてはにおいてはにおいては課題課題課題課題かとかとかとかと思思思思うううう。。。。地域地域地域地域再再再再生生生生「「「「那那那那

覇覇覇覇新新新新都心都心都心都心地区土地利用事業者地区土地利用事業者地区土地利用事業者地区土地利用事業者募集募集募集募集」」」」ににににもももも関連関連関連関連してしてしてして

伺伺伺伺うううう    

    

((((１１１１))))    新庁舎新庁舎新庁舎新庁舎計画計画計画計画についてについてについてについて    

    

    

    

((((２２２２))))    現現現現庁舎庁舎庁舎庁舎のののの耐久耐久耐久耐久性性性性等等等等についてについてについてについて    

    

    

    

((((３３３３))))    新新新新都心都心都心都心地区地区地区地区へのへのへのへの新庁舎建新庁舎建新庁舎建新庁舎建設設設設についてについてについてについて    

            今今今今回回回回のののの「「「「那覇那覇那覇那覇新新新新都心都心都心都心地区土地利用事業者地区土地利用事業者地区土地利用事業者地区土地利用事業者募募募募

集集集集」」」」においてにおいてにおいてにおいてＰＰＰＰＦＩＦＩＦＩＦＩ類類類類事業事業事業事業としてとしてとしてとして、、、、新新新新市市市市庁舎庁舎庁舎庁舎

のののの建建建建設設設設のののの可能可能可能可能性性性性についてについてについてについて    

    

    

    

((((４４４４))))    現市現市現市現市庁舎庁舎庁舎庁舎用地用地用地用地とととと関連関連関連関連してしてしてして    

            中心中心中心中心市街地市街地市街地市街地においてにおいてにおいてにおいてもももも新新新新都心都心都心都心地区同地区同地区同地区同様様様様にににに

雇雇雇雇用用用用とととと関連関連関連関連しししし再再再再開発事業開発事業開発事業開発事業をををを進進進進めるめるめるめるべきべきべきべきではではではでは

ないのかないのかないのかないのか、、、、併併併併せせせせてててて伺伺伺伺うううう    

    

    

    

((((５５５５))))    開開開開南小学校南小学校南小学校南小学校についてについてについてについて    

            新庁舎新庁舎新庁舎新庁舎計画計画計画計画とととと関連関連関連関連してしてしてして開開開開南小学校南小学校南小学校南小学校のののの在在在在りりりり

方方方方がががが検検検検討討討討されているのかされているのかされているのかされているのか    

    

    

    

((((６６６６))))    地域地域地域地域再再再再生生生生についてについてについてについて    

            開開開開南南南南及及及及びびびび久茂久茂久茂久茂地地地地小小小小地域地域地域地域のののの都都都都市市市市居居居居住政住政住政住政策含策含策含策含

めめめめ地域活地域活地域活地域活性化策性化策性化策性化策があれがあれがあれがあればばばば伺伺伺伺いたいいたいいたいいたい    

６６６６    与与与与    儀儀儀儀    清清清清    春春春春    

（（（（市民市民市民市民のののの会会会会））））    

｢｢｢｢新庁舎新庁舎新庁舎新庁舎｣｣｣｣とととと地地地地

域域域域再再再再生生生生についてについてについてについて    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助役助役助役助役、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長        
 



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（２２２２日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 18181818 年年年年 12121212 月月月月 14141414 日日日日((((木木木木))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    本市本市本市本市におけるにおけるにおけるにおける一一一一般般般般廃棄物廃棄物廃棄物廃棄物のののの処処処処理理理理はははは、、、、分分分分別収別収別収別収

集集集集をををを実施実施実施実施しししし、、、、リリリリササササイイイイククククルプルプルプルプララララザザザザにおいてにおいてにおいてにおいて選別選別選別選別

かかかからららら資源資源資源資源化化化化をををを図図図図ってってってってききききたたたた。。。。平成平成平成平成11117777年度年度年度年度にににに見見見見直直直直

したしたしたした一一一一般般般般廃棄物処廃棄物処廃棄物処廃棄物処理理理理基基基基本計画本計画本計画本計画にににに基基基基づづづづきききき、、、、数数数数値値値値

目目目目標標標標をををを達達達達成成成成してしてしてして諸諸諸諸施施施施策策策策をををを構築構築構築構築すべきもすべきもすべきもすべきものとのとのとのと

思思思思慮慮慮慮すすすするるるるもももものであるのであるのであるのである    

    

①①①①    一一一一般般般般廃棄物処廃棄物処廃棄物処廃棄物処理法理法理法理法にににに基基基基づづづづくくくく、、、、特特特特定定定定家家家家庭庭庭庭用用用用

機器機器機器機器のののの収集収集収集収集及及及及びびびび運運運運搬搬搬搬業業業業のののの許許許許認認認認可可可可についてについてについてについて

伺伺伺伺うううう    

    

    

②②②②    特特特特定定定定家家家家庭庭庭庭用用用用機器機器機器機器再商再商再商再商品品品品化化化化法法法法にににに基基基基づづづづくくくく、、、、４４４４

品品品品目目目目のののの処処処処理状況理状況理状況理状況をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

③③③③    同法同法同法同法におけるにおけるにおけるにおける不不不不法法法法投棄投棄投棄投棄のののの実態実態実態実態とととと、、、、そのそのそのその処処処処

理状況理状況理状況理状況についてについてについてについて    

    

    

④④④④    一一一一般般般般廃棄物収集廃棄物収集廃棄物収集廃棄物収集運運運運搬搬搬搬業及業及業及業及びびびび処処処処分業分業分業分業につにつにつにつ

いていていていて、、、、許可許可許可許可をををを与与与与ええええることることることること等等等等についてについてについてについて、、、、当当当当局局局局

のののの見解見解見解見解をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

((((２２２２))))    容容容容器包装器包装器包装器包装リリリリササササイイイイククククルルルル法法法法にににに基基基基づづづづきききき、、、、調調調調査査査査研究研究研究研究

すすすするとのるとのるとのるとの部長答弁部長答弁部長答弁部長答弁についてについてについてについて    

            

        ①①①①    現現現現在在在在のののの処処処処理状況理状況理状況理状況についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

    

    

        ②②②②    有償有償有償有償をををを検検検検討討討討すすすするとのことるとのことるとのことるとのことだだだだがががが、、、、今後今後今後今後のののの方方方方

針針針針をををを伺伺伺伺うううう    

７７７７    玉玉玉玉    城城城城    仁仁仁仁    章章章章    

（（（（そうそうそうそうぞぞぞぞうううう））））    

    環境環境環境環境行政行政行政行政につにつにつにつ

いていていていて    

        

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助役助役助役助役、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長        
 



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（２２２２日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 18181818 年年年年 12121212 月月月月 14141414 日日日日((((木木木木))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    去去去去るるるる知知知知事事事事選選選選でででで「「「「仲仲仲仲井井井井真真真真弘多弘多弘多弘多」」」」氏氏氏氏がががが 343434347,7,7,7,303303303303

票票票票をををを獲得獲得獲得獲得しししし、、、、相手相手相手相手候補候補候補候補にににに 33337,7,7,7,318318318318 票差票差票差票差でででで勝勝勝勝利利利利

しししし、、、、本土本土本土本土復復復復帰帰帰帰後後後後６６６６人目人目人目人目のののの知知知知事事事事にににに当当当当選選選選したしたしたした    

            そのそのそのその結果結果結果結果についてについてについてについて、、、、市長市長市長市長のののの感感感感想並想並想並想並びにびにびにびに今後今後今後今後

のののの仲仲仲仲井井井井真真真真県県県県政政政政にどのようなにどのようなにどのようなにどのような期待期待期待期待ををををすすすするのかるのかるのかるのか、、、、

またまたまたまた、、、、どのようなどのようなどのようなどのような連連連連携携携携をををを取取取取りながりながりながりながらららら県県県県政政政政のののの発発発発

展展展展とととと本市本市本市本市のののの振興振興振興振興発発発発展展展展をををを図図図図るのかるのかるのかるのか、、、、市長市長市長市長のののの見解見解見解見解

をををを伺伺伺伺うううう    

    

((((２２２２))))    仲仲仲仲井井井井真真真真弘多弘多弘多弘多氏氏氏氏のののの選挙選挙選挙選挙公公公公約約約約はははは何何何何かかかか答弁答弁答弁答弁をををを求求求求

めるめるめるめる    

    

((((３３３３))))    仲仲仲仲井井井井真真真真弘多弘多弘多弘多氏氏氏氏のののの選挙選挙選挙選挙公公公公約約約約にににに「「「「完完完完全全全全失失失失業業業業率率率率全全全全

国国国国平平平平均化均化均化均化」「」「」「」「観観観観光客光客光客光客１１１１千万千万千万千万人人人人誘致誘致誘致誘致」」」」をををを掲掲掲掲げげげげ当当当当

選選選選したがしたがしたがしたが、、、、県県県県都那覇都那覇都那覇都那覇としてはとしてはとしてはとしては公公公公約約約約実現実現実現実現にににに向向向向

けけけけ、、、、どのようなどのようなどのようなどのような政政政政策策策策をををを練練練練りりりり協協協協力力力力しししし、、、、本市本市本市本市のののの振振振振

興興興興にににに寄与寄与寄与寄与すすすするのかるのかるのかるのか見解見解見解見解をををを求求求求めるめるめるめる    

    

((((４４４４))))    提提提提言言言言「「「「世世世世界界界界村村村村構想構想構想構想」「」「」「」「ココココースタルリースタルリースタルリースタルリゾゾゾゾートートートート

建建建建設設設設」」」」    

沖縄沖縄沖縄沖縄振興振興振興振興計画計画計画計画のののの中中中中にににに、、、、アアアアジジジジアアアア・・・・太太太太平平平平洋洋洋洋地域地域地域地域

のののの発発発発展展展展にににに寄与寄与寄与寄与すすすするるるる地域地域地域地域形形形形成成成成をををを目指目指目指目指してしてしてして、、、、それそれそれそれ

かかかからららら、、、、旧旧旧旧国国国国内内内内線線線線ターターターターミナミナミナミナルルルル地区地区地区地区のののの利用利用利用利用についについについについ

てててて検検検検討討討討をををを行行行行いいいい、、、、必必必必要要要要なななな整備整備整備整備をををを図図図図るとうたってるとうたってるとうたってるとうたって

いるいるいるいる    

そのようにそのようにそのようにそのように位置位置位置位置づづづづけされたけされたけされたけされた地域地域地域地域、、、、すすすすななななわわわわちちちち

旧空港旧空港旧空港旧空港ターターターターミナミナミナミナルルルルかかかかららららフフフフリーリーリーリーゾゾゾゾーンーンーンーンまでのまでのまでのまでの

地域地域地域地域にににに世世世世界各界各界各界各国国国国かかかからららら物物物物、、、、人人人人、、、、金金金金をををを一一一一体体体体的的的的にににに集集集集

結結結結ささささせせせせ「「「「世世世世界界界界村村村村」」」」をををを建建建建設設設設しししし、、、、そのそのそのその中中中中にににに例例例例えばえばえばえば

中国中国中国中国館館館館、、、、ロロロロシアシアシアシア館館館館、、、、イイイイギギギギリスリスリスリス館館館館、、、、アアアアメメメメリリリリカカカカ館館館館

等等等等々々々々をををを設置設置設置設置しししし、、、、沖縄沖縄沖縄沖縄にににに行行行行けけけけばばばば世世世世界界界界がががが見見見見ええええるとるとるとると

いういういういうキャッチキャッチキャッチキャッチフフフフレーレーレーレーズズズズをををを掲掲掲掲げげげげ１１１１千万千万千万千万人人人人のののの観観観観

光客光客光客光客のののの誘致誘致誘致誘致がががが実現実現実現実現でででできききき、、、、またまたまたまた、、、、そのそのそのその地域地域地域地域ににににココココ

ースタルリースタルリースタルリースタルリゾゾゾゾートートートートをををを同同同同時時時時にににに建建建建設設設設すすすすれれれればばばば完完完完全全全全

失失失失業業業業率率率率全全全全国国国国平平平平均化均化均化均化のののの選挙選挙選挙選挙公公公公約約約約がががが実現実現実現実現ででででききききるるるる

とととと考考考考ええええるがるがるがるが市長市長市長市長のののの見解見解見解見解をををを求求求求めるめるめるめる    

８８８８    洲洲洲洲    鎌鎌鎌鎌        忠忠忠忠    

（（（（大大大大志志志志のののの会会会会））））    

    2006200620062006 年年年年知知知知事事事事選選選選

についてについてについてについて    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助役助役助役助役、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長        
 



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（２２２２日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 18181818 年年年年 12121212 月月月月 14141414 日日日日((((木木木木))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

９９９９    與與與與    儀儀儀儀    實實實實    司司司司    

（（（（自民自民自民自民・・・・無所属無所属無所属無所属

連合連合連合連合））））    

１１１１    交通安全行交通安全行交通安全行交通安全行

政政政政についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    道路道路道路道路行政行政行政行政にににに

ついてついてついてついて    

    ススススククククールールールールゾゾゾゾーンーンーンーン新規新規新規新規路路路路面標示面標示面標示面標示についてについてについてについて    

    

((((１１１１))))    那覇那覇那覇那覇市市市市寄宮寄宮寄宮寄宮タタタタウウウウンプンプンプンプララララザザザザかかかかねひねひねひねひでででで「「「「与与与与儀儀儀儀公公公公

園園園園前店前店前店前店」」」」及及及及びびびび隣接隣接隣接隣接すすすするるるる福祉法人福祉法人福祉法人福祉法人みやぎみやぎみやぎみやぎははははらららら保保保保

育園及育園及育園及育園及びびびびエエエエホホホホババババのののの王王王王国国国国にににに隣接隣接隣接隣接のののの交交交交差差差差点点点点。。。。当交当交当交当交

差差差差点点点点はははは従従従従来来来来かかかからららら非常非常非常非常にににに危険危険危険危険であるであるであるである旨指旨指旨指旨指摘摘摘摘ささささ

れれれれ続続続続けたけたけたけた経緯経緯経緯経緯があるがあるがあるがある    

    

    

((((２２２２))))    浮浮浮浮島通島通島通島通りりりり((((丸丸丸丸国国国国ママママーケーケーケーケッッッットトトト))))方方方方面面面面かかかからららら壺壺壺壺屋屋屋屋

児児児児童館童館童館童館前前前前をををを通通通通りりりり、、、、神神神神里里里里原原原原通通通通りりりり方方方方面面面面にににに合合合合流流流流すすすするるるる

ＹＹＹＹ字字字字路路路路横断横断横断横断歩道手前歩道手前歩道手前歩道手前のののの注注注注意意意意喚喚喚喚起起起起のののの標示標示標示標示    

    

    以上以上以上以上のののの２２２２地区地区地区地区のののの新規新規新規新規路路路路面標示面標示面標示面標示がががが可能可能可能可能かかかか伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

    

    開開開開南南南南せせらぎせせらぎせせらぎせせらぎ通通通通りのりのりのりの現状現状現状現状についてについてについてについて    

    

((((１１１１))))    設置設置設置設置のののの背景背景背景背景    

    

    

    

((((２２２２))))    閉鎖閉鎖閉鎖閉鎖されたされたされたされた時時時時期期期期    

    

    

    

((((３３３３))))    閉鎖閉鎖閉鎖閉鎖されたされたされたされた理理理理由由由由    

    

    

    

((((４４４４))))    管管管管理理理理はどのようになっているはどのようになっているはどのようになっているはどのようになっているかかかか    

    

    

    

((((５５５５))))    今後今後今後今後のののの再再再再開開開開のののの予定予定予定予定はあるのかはあるのかはあるのかはあるのか    



    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

    寄宮寄宮寄宮寄宮在在在在のののの旧旧旧旧民間民間民間民間病病病病院院院院のののの無人無人無人無人建物建物建物建物についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

    

((((１１１１))))    病病病病院院院院設設設設立立立立とそのとそのとそのとその経緯経緯経緯経緯についてについてについてについて    

    

    

    

((((２２２２))))    何年何年何年何年前前前前にににに閉鎖閉鎖閉鎖閉鎖されたかされたかされたかされたか    

    

    

    

((((３３３３))))    現現現現在在在在のののの管管管管理状況理状況理状況理状況はどのようになっているはどのようになっているはどのようになっているはどのようになっている

のかのかのかのか    

    

    

    

((((４４４４))))    今後今後今後今後のののの活用及活用及活用及活用及びびびび計画計画計画計画はどのようになってはどのようになってはどのようになってはどのようになって

いるかいるかいるかいるか    

    

    

    

((((５５５５))))    那覇那覇那覇那覇市市市市でででで同同同同様様様様ななななケースケースケースケースのののの無人無人無人無人建物建物建物建物はははは何何何何件件件件

あるかあるかあるかあるか（（（（当当当当局局局局でででで把握把握把握把握しているかしているかしているかしているか））））    

    

    

    

((((６６６６))))    行政行政行政行政としてどのようなとしてどのようなとしてどのようなとしてどのような対応対応対応対応がでがでがでができきききるのかるのかるのかるのか    

     ３３３３    都都都都市行政市行政市行政市行政にににに

ついてついてついてついて    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助役助役助役助役、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長        
    



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（２２２２日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 18181818 年年年年 12121212 月月月月 14141414 日日日日((((木木木木))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    平成平成平成平成16161616年年年年11111111月月月月よりよりよりより指定指定指定指定管管管管理者理者理者理者としてとしてとしてとして指定指定指定指定

されたされたされたされた現指定現指定現指定現指定管管管管理者理者理者理者のののの３３３３年間年間年間年間のののの自自自自己己己己評価評価評価評価、、、、まままま

たたたた、、、、本市本市本市本市としてのとしてのとしてのとしての評価評価評価評価はどうかはどうかはどうかはどうか    

    

    

    

((((２２２２))))    本定本定本定本定例例例例会会会会においてにおいてにおいてにおいて那覇那覇那覇那覇市市市市ぶぶぶぶんんんんかかかかテテテテンンンンブブブブスススス

館館館館のののの指定指定指定指定管管管管理者理者理者理者のののの指定指定指定指定についてについてについてについて提案提案提案提案がされがされがされがされ

ているがているがているがているが、、、、そのそのそのその団体団体団体団体のののの選選選選定定定定方方方方法法法法、、、、またまたまたまた選選選選定定定定のののの

理理理理由由由由はなにかはなにかはなにかはなにか伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

    

((((１１１１))))    災災災災害害害害時時時時のののの避避避避難場難場難場難場所所所所はどこになるのかはどこになるのかはどこになるのかはどこになるのか    

    

    

    

((((２２２２))))    避避避避難場難場難場難場所所所所のののの設置設置設置設置についてについてについてについて、、、、なにかなにかなにかなにか指定指定指定指定基準基準基準基準

があるのかがあるのかがあるのかがあるのか    

    

    

    

((((３３３３))))    避避避避難場難場難場難場所所所所案案案案内内内内表表表表示示示示のののの設置設置設置設置がないががないががないががないが、、、、どのよどのよどのよどのよ

うにうにうにうに考考考考ええええているのかているのかているのかているのか    

    

    

    

((((４４４４))))    災災災災害害害害警警警警報報報報発発発発令令令令時時時時のののの各各各各商店商店商店商店街街街街・・・・組組組組合通合通合通合通りりりり会会会会へへへへ

のののの連連連連絡絡絡絡体制体制体制体制づづづづくりはどのようなくりはどのようなくりはどのようなくりはどのような対対対対策策策策をををを考考考考ええええ

ているのかているのかているのかているのか    

    

    

10101010    渡久渡久渡久渡久地地地地    政政政政    作作作作    

（（（（自民自民自民自民・・・・無所属無所属無所属無所属

連合連合連合連合））））    

１１１１    那覇那覇那覇那覇市市市市ぶぶぶぶんんんん

かかかかテテテテンンンンブブブブスススス館館館館

のののの指定指定指定指定管管管管理者理者理者理者

のののの指定指定指定指定についについについについ

てててて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    中心中心中心中心市街地市街地市街地市街地

防災防災防災防災対対対対策策策策につにつにつにつ

いていていていて((((牧志牧志牧志牧志公公公公

設市設市設市設市場周場周場周場周辺辺辺辺商商商商

店店店店街及街及街及街及びびびび通通通通りりりり

会会会会))))    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助役助役助役助役、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長        
 


